



扫二维码关注官微

扫一扫加新民晚报官方微信,就有机会赢取蒙牛赠送的奖品。



新民报系



www.xinmin.cn

新民周刊

新民晚报

社区版

今日导读

## 走访自贸区 眺望大未来



>>>详见 B1 版-B16 版

### 市人大常委会今审议消保条例修正案草案

## 细化7天内“无理由退货”

● 哪些商品不适用无理由退货?草案提出,经营者应当设置提示程序,供消费者在购买结算前确认“不适用无理由退货”

>>>详见 A6 版·上海新闻

## 七宝中学男生在沪发现野生大豆居群

### 为我国改良大豆品质提供宝贵遗传资源

>>>详见 A7 版·上海新闻

## 畅饮啤酒 聆听音乐 首届共青森林啤酒节今开幕

>>>详见 A8 版·上海新闻

## 国庆长假 哪里最堵?

### 高速公路流量预计同比上升10%,本市交警部门发布出行提醒

>>>详见 A13 版·新民资讯

## 中华传统经典诵读大会明天举行

## 十位诵读进士同台一争状元

>>>详见 A18 版·文娱新闻

# 自贸区运行1年四大创新

## 市政府新闻发布会上透露,管委会“权力清单”下月公布,年内形成下一步建设方案

>>>详见 A4 版、A5 版

### 韩正会见全国“最美人物”和第四届感动上海年度人物代表

## 要让全社会都知道你们的故事

“要让全社会都知道你们的故事。”今天上午,市委书记韩正会见了全国“最美人物”和第四届感动上海年度人物代表。韩正说,精神的力量、道德的力量、社会的风尚、重要的城市核心竞争力,你们是我们大家学习的榜样。当听说这些来自基层一线的先进人物代表们马上就要去大光明电影院门口走红毯,为以他们为原型的微电影揭幕,韩正说:“这是正能量!”图为韩正与普陀区桃浦镇莲花公寓居民区党总支书记梁慧丽、社区民警陈德群合影

本报记者 陈正宝 摄影报道



喜迎新中国成立 65 周年

### 本市举行迎国庆大型交响合唱音乐会 韩正杨雄等出席

## 歌声掌声共贺祖国华诞

>>>详见 A3 版、A16 版

## 女子地铁脱衣 竟是商业宣传

### 市民怒斥如此打广告低俗无下限,警方已对此事开展调查

>>>详见 A10 版·社会新闻



## 秀下限的下场

江砚

语言真是很有时代感的东西,比如说,演古装剧,似乎非得用半文不白的对白,才符合人物身份;而今天言说流传于微信的网络现象,也只有用网络语言方能一针见血。

昨天在微信上看到两个姑娘在地铁上当众脱衣的视频,脑子

里立刻冒出三个字——秀下限。这个词实在太贴切了。在公共场所这么干,当然是暴露自己的节操下限。说“秀”,是因为两个姑娘这么干并不是脑残,而是在“表演”、在挣钱,“策划”这件事的是一家清洗公司,秀下限的还有他们。

这段视频点击率不低,这家

公司似乎达到了营销目的。且慢,看看视频里周边乘客的反应吧,几乎一边倒,全是谴责和劝诫。这才是主流的声音,这才是上海市民的价值取向。

费心费力做广告,总是希望博得公众的认知和认可,这家公司如此挑战公序良俗和道德底线,只能引起大家的反感。而这两个姑娘,恐怕也已尝到了苦果。他们,显然是秀砸了。

记住,秀下限的下场,一定是大高不妙的。